

会議名	(仮称)市民参画条例策定委員会グループ会議 平日昼グループ(要旨)		
日時	平成19年7月5日(木) 10:00 ~ 12:00	場所	西宮市役所 東館8階 805会議室
出席者	平日昼グループ 5名(黒木、土井、前川、鈴木、和田)		
	職員 1名(武林)		
内 容			
<p>1. 意見交換会に向けて</p> <p>(1) 意見交換会の開催について</p> <p>交換会スケジュール 日程・会場・規模について</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・開催場所として鳴尾地域を増やして欲しい(開催日時9月2日はどうか)</li> <li>・各種地域団体への参加要請については 2~3名をお願いする</li> </ul> <p>市民からの意見を聞く機会について</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・7月中旬より市ホームページに「中間まとめ」を掲載し、意見を受ける</li> <li>・市政ニュース7月25日で「中間まとめ」ができたことを報告し、支所などに置いてあることを知らせる。意見をメール・ファックス等で受け付ける。</li> </ul> <p>意見交換会をどのような形で</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・パワーポイントで要点を示す(土井さん作成)</li> <li>・説明45分、意見交換1時間15分にしてはどうか</li> <li>・あくまで市民の皆さんの意見に行くという姿勢でまとめ全体について意見を聞く</li> <li>・意見に対する答えを統一したものにするためにも、想定質問を考え答えを決めておく</li> <li>・14日運営委員会までに各委員が想定質問を事務局に送付 運営委員会で考える</li> <li>・全体会で委員の意思統一を図る</li> </ul> <p>(2) 交換会参加日程調整</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>・現在、策定委員会に常時参加している委員が20名ぐらいなので、一人3回の参加をお願いします。</li> <li>・調整は運営委員会において行う</li> </ul>			

## 2．意見交換会に向けて「中間まとめ」の勉強会

- ・(仮称)地区市民協議会についてもう少し、委員間で話し合うべきだ
- ・議会の位置づけはこれでよいのか ( P5 説明 5行目 )

## 3．その他

- ・意見交換会が終了した段階で市民の意見もまとめ、市長と意見交換がしたい
- ・いくら条例ができて今のままの市の組織構成や姿勢では市民の参画と協働は推進されないと思う